



光大國際取得天津薊縣生物質項目及河南夏邑生物質及垃圾發電一體化項目

2016年9月14日，香港－中國光大國際有限公司（「光大國際」或「集團」）（香港股份編號：00257）欣然宣佈，集團於近日分別取得天津薊縣生物質項目及河南夏邑生物質及垃圾發電一體化項目，總投資約人民幣7.78億元。

光大國際於8月23日與天津市薊縣人民政府簽署天津市薊縣生物質發電項目投資協議，投資建設天津薊縣生物質發電項目（「薊縣項目」）。薊縣項目總投資人民幣3.2億元，採用BOO（建設—運營—擁有）模式建設，項目設計生物質處理能力為每年280,000噸，年均提供綠色電力約209,300,000千瓦時，項目擬配置1台130噸/小時鍋爐和1套30兆瓦汽輪發電機組。

薊縣位於天津市最北部，是天津市的農業大縣，擁有豐富的農作物及林業生物質資源。薊縣項目實現了光大國際在京津冀環保項目零的突破，對集團在京津冀地區的佈局有著重要的戰略意義。

另外，集團於9月13日與河南省夏邑縣人民政府簽署生物質發電項目投資協議及生活垃圾發電特許經營協議，投資建設夏邑生物質及垃圾發電一體化項目，夏邑生物質及垃圾發電一體化項目（生物質）採用BOO（建設—運營—擁有）模式建設，夏邑生物質及垃圾發電一體化項目（垃圾發電）採用BOT（建設—運營—移交）模式建設，經營期限為30年。

夏邑生物質及垃圾發電一體化項目（生物質）投資約人民幣2.28億元，項目設計生物質處理能力為每年150,000噸，年均提供綠色電力約110,000,000千瓦時，項目擬配置1台75噸/小時鍋爐和1套15兆瓦汽輪發電機組。

夏邑生物質及垃圾發電一體化項目（垃圾發電）投資約人民幣2.3億元，項目設計日處理生活垃圾400噸，煙氣排放全面執行歐盟2010標準，預計年均提供綠色電力46,000,000千瓦時。

夏邑縣連續10年被評為「全國糧食生產先進縣」，農業資源豐富，盛產小麥、玉米、大豆、果菜等。夏邑生物質及垃圾發電一體化項目是河南省首個城鄉一體化項目，比鄰集團已建成的安徽碭山生物質及垃圾發電一體化項目以及在建的安徽蕭縣生物質及垃圾發電一體化項目，未來這三個項目將形成區域統籌，實現生物質燃料資源共享，形成協同聚合效應。

媒體聯繫

王阿樂小姐

高級經理 - 企業傳訊

電話: (852) 2804 1886

傳真: (852) 2528 4228

電郵: arlenewong@ebgreentech.com